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MS EXCEL - Vzorce

Kromé predvolenych funkci Casto potrebujeme vyuzit i zakladnich matematickych operaci a jejich
kombinaci (+, -, X, +). K tomu pouzijeme uzivatelsky definovanych vzorc.

Prace s vzorci:

Pozn.:

do bunky, ve které pozadujeme vypocet vzorce (vysledek) zadame jako prvni znak =, ¢imzZ se Excel
prepne do rezimu vypocti

matematicka odpovidajict
levym tladitkem my$i vybereme prvni bufiku vzorce -y “'"f'
z numerické klavesnice doplnime znaménko operace (viz tabulka, nasobeni = =
hvézdicka, déleni lomitko) “
* /

pokracujeme dal ve vybéru bunék mysi, mezi néz postupné zadavame dalsi
operace

pokud potrfebujeme zménit prioritu vyhodnocovani, vyuzijeme klasickych zavorek, které
se vyhodnoti nejdrive (pouzivdme pouze klasické zavorky, napf. [5 x (2 + 3)] + 2 bude vypadat
(5*%(2+3))/2 - nejdrive se urci soucet 2+3, nasledné je vynasoben 5 a vysledek je podélen 2

priklad [20 x (50 + 30) - 10 x (40 - 10) + (20 + 10) + 5] x 2 = 2612 vypocitame nasledovné:

Al B|C|DIE|F|G|H|Il]|J M N

1 [20]50]30] 10] 40] 10] 20] 10] 5] 2] (A1*(Bl+(1) -D1*(E1-F1)+{G1+H1)/i1)*11]

Pokud nechceme zadit vzorec a potifebujeme v Excelu zapsat do bunék z né&jakého divodu symboly

=, +, -, *, /, vlozime do bunky pred tyto symboly jako prvni znak apostrof, napr. "=, ¢imzZ je Excel
prestane povazovat za zahajeni zadavani vzorce. Apostrof se v tomto pripadé v bunce nezobrazi.



